

30 АВГ 1966

ФИНАЛ ЛЕТНИХ ГАСТРОЛЕЙ

Интересными, насыщенными были нынче весенне-летние театральные гастроли в нашем городе. Тысячи зрителей увидели спектакли Кемеровского областного драматического театра имени А. В. Луначарского, театра оперетты Кузбасса, Нижне-Тагильского городского драматического театра им. Д. Н. Мамина-Сибиряка, Ровенского областного музыкально-драматического театра.

Завершил свои гастроли в нашем городе и Пермский государственный ордена Трудового Красного Знамени театр оперы

и балета имени П. И. Чайковского. Зрители высоко оценили идейно-художественные достоинства многих оперных и балетных спектаклей, исполнительское мастерство солистов.

В воскресенье состоялся заключительный концерт уральцев, явившийся финалом летнего гастрольного сезона. Концерт, в котором приняли участие ведущие солисты оперы и балета, прошел с большим успехом. Зрители приветствовали исполнителей бурными аплодисментами, преподнесли им цветы.

Перед началом второго отделения концерта представители партийных и советских организаций и коллективов трудящихся прошли на сцену, чтобы приветствовать театр. Заместитель начальника областного управления культуры С. С. Плетнев, поздравив коллектив с успешным окончанием гастролей в Кузбассе, вручил ему адрес Кемеровского обкома КПСС и облисполкома. Почетную грамоту Новокузнецкого горкома КПСС и горисполкома вручил театру заведующий отделом культуры горисполкома

С. И. Котенев. Затем представители коллективов Кузнецкого комбината, Западно-Сибирского металлургического завода, треста «Стройиндустрия», мебельной фабрики и других вручили гостям памятные сувениры — оригинально изготовленные образцы изделий своих предприятий.

Выступивший с ответным словом от имени коллектива театра дирижер оркестра А. А. Мочалов горячо поблагодарил новокузнецчан за гостеприимство, за сердечный прием.